

Орган Салганского райкома ВКП(б) и райсовета депутатов трудящихся

Решающие дни подготовки коня к севу

Быстрое и качественное проведение весеннего сева во многом зависит от того, как к этой работе будет подготовлен конь. В прошлом году хорошо подготовили лошадей колхозы им. МОПРа, «Искра», «Прожектор», а это и позволило им весенний сев провести в сжатые сроки и с высоким качеством.

Передовые колхозы и в этом году уже довели коней до хорошей улитанности. Так в колхозе им. ОГПУ (председатель т. Будылин) сев ранних культур рассчитывают провести в течение 7 дней, главным образом, в надежде на хороших коней. Сельхозартель «Красное звено» (председатель т. Мосококов), имея хорошего коня, сев планировала провести в шесть дней.

Примером в подготовке коня к весеннему севу могут служить колхозы «Искра» (председатель т. Карманов), «Прожектор» (председатель т. Пичугин) и др. Однако, на ряду с колхозами, где хорошо готовят лошадей, есть и такие факты, что кони имеют плохую улитанность. Так в сельхозартели им. Куйбышева (председатель т. Попков) 9 лошадей ниже средней улитанности, а у четырех — биты холки и влечи. Плохо ухаживают за конем и в колхозе «Двигатель революции» (председатель т. Буренков). И при наличии всевозможных кормов 13 лошадей там плохой улитанности, а у шести биты влечи.

Безобразно плохо с подготовкой коня в сельхозартели им. Буденного (председатель т. Рабов). Здесь 20 лошадей плохой ули-

танности, у 10 коней побиты плечи. Там слабым лошадям не дают отдыха и до настоящего времени. Не лучше выматривают коня и в колхозе «Красная дубрава» (Болховской сельсовет), в «Тракторе» (председатель т. Кеновалов), в «Судке Октября» (председатель т. Разуваев).

Многие председатели колхозов не учли важности и значения коня на весеннем севе. Больше всего надеются на трактор. Они не учли того, что на лошадях только за период весеннего сева в районе должно быть вывезено и посеяно 25090 гектаров. В колхозе им. Красной Армии, например, на каждую лошадь приходится по 23 гектара, а проведение колхоза и до сих пор подготовке коня не уделяет должного внимания. В сельхозартели «Намать Ильяча» (председатель т. Коротков) на каждую лошадь приходится по 20 гектаров. Подумал ли т. Коротков о том, а могут ли его лошади при плохой улитанности обработать такое количество земли?

В оставшиеся дни до выезда в поле надо принять все меры к тому, чтобы улучшить улитанность коня. Для этого надо использовать все возможности: призвать на помощь ветеринарных и зоотехнических работников, решительно пресечь всякие попытки работать на слабых лошадях, надо сейчас же увеличить рационы, где они слишком малы. Только при этом условии мы сможем иметь хорошего коня и весенний сев проведем в сжатые сроки и с высоким качеством.

Поддержим инициативу китовских комсомольцев

Китовская комсомольская организация, обсуждая на собрании вопрос о благоустройстве села, вынесла решение, которым обязывается каждый комсомолец посадить у своего двора не менее пяти деревьев.

Замечательную инициативу комсомольцев поддержало правление колхоза «Новая деревня», президиум сельского совета. Китовцы решили, чтобы каждый колхозный двор принял участие в

этом мероприятии. Сейчас ободом 300 хозяйств колхозников готовятся к посадке деревьев. Всего в Китове будет посажено более 1400 деревьев.

Инициатива, поднятая китовскими комсомольцами, должна найти живой отклик среди всех комсомольских организаций Салганского района и сделать каждое село, деревню и поселок культурными и благоустроенными селениями.

Письмо колхозникам сельхозартели им. Красной Армии

Товарищи колхозники и колхозницы сельхозартели им. Красной Армии!

Приближается великий праздник — 1 мая. Выдвинувшись в предмайское социальное соревнование, являя обязательство встретить великий всенародный праздник только хорошими и отличными показателями. Ослабеть военным

делом так, чтобы быть врага без промаха и в любых условиях.

И призываю Вас, товарищи колхозники, по-стахановски работать на колхозных полях, образцово провести весенний сев, строго беречь колхозное добро.

С приветом Ваш земляк крас-
ноармеец
И. Пигалов.

Перед выездом в поле

Наш колхоз им. Ворошилова подготовку к весеннему севу начал еще с осени. Выделенная комиссия постоянно следила за ремонтом инвентаря, очисткой семян, заготовкой удобрений и за уходом коня. А когда подвели итоги, то оказалось, что конь в колхозе средней и выше средней улитанности, полностью и качественно отремонтирован инвентарь, на поля вывезено 2300 возов навоза, 3,0 тонны торфа. Заложено 2 компостных кучи, заготовлены ззда и куриный помет.

Во время очистки семян, артель приступила к их протравливанию. Сейчас протравлено сухим способом 54 центнера пшеницы. За звеньями участки закреплены, составлены агропланы.

Мы готовы начинать сев.

И Рыбков.
К. Гусев.
Г. Вильдяев.

Приступили к подкормке озимых

24 апреля колхоз им. Кирова (председатель т. Столаров) приступил к подкормке озимых.

Подкормка производится минеральными и местными удобрениями.

И. Яшин.

По две нормы в смену

В МТС с каждым днем все шире и шире разворачивается предмайское социалистическое соревнование.

Товарь Палевич П. П. ежедневно повышает производительность труда. Он выдает нормы выработки на 1:0—1:10 процентов.

Попрежнему не сдает темпов слесарь т. Калеганов. Сейчас он выполняет до двух норм за смену.

Тракторная бригада т. Мизерева, успешно закончив ремонт тракторов, взяла обязательство в период летних работ на каждый 15-сильный трактор вспахать до 1000 гектаров и сэкономить одну тонну горючего.

Такие же обязательства взяли и бригады т. Кудравцева Ф., Стеклова и Костерина.

Директор МТС Сизов.

Готовы к встрече тракторов

В сельхозартели им. Степана Разина готвят к встрече тракторов. Для обслуживания здесь уже выделены: водовоз т. Вдовин, плугари Сатухев и Казаев, сторожем Стуальчиков.

Кроме того, для трактористов подготовлена квартира и продукты питания. Оборудована будка.

П. Чухнин,
председатель колхоза.



Участницы ВСХВ 1939 года и кандидаты на выставку 1941 года свиноводки (слева направо): Е. Р. Никишина (колхоз имени Владимира Ильича, Крапивненского района, Тульской области) и А. К. Перепелкина (колхоз «Казачьи выселки»). Они вырастили по 20 деловых поросят на каждую свиноматку.
Фото В. Дагаева

Пленум районного комитета ВКП(б)

Очередной пленум РК ВКП(б) состоялся 22 апреля с. г. Пленум обсудил вопрос о готовности района к весеннему севу, о военно-физкультурной работе и о приеме в партию.

По первому вопросу с докладом выступил секретарь РК ВКП(б) т. Смирнов.

— Три-четыре дня осталось до весеннего сева, — говорит докладчик. Теперь уже надо быть в полной готовности к севу. Надо иметь полностью и высокого качества семена, иметь хороших лошадей. Задача такова, чтобы каждый плуг, каждая сеялка были в боевой готовности. В этом году мы особенно должны удобрить поля, больше внести навоза, золы, больше минеральных удобрений. В этом году мы не должны допустить ни одного случая нарушения агроправил.

— В полной мере, — продолжает т. Смирнов, — район еще к севу не готов. У нас до 600 лошадей ниже средней улитанности, 200 лошадей стоят с побитыми плечами и холками. В эти дни за конем надо ухаживать, как никогда. У нас такие председатели колхозов, как Буренков из Мажарки, Кувшинов из Буяновки отмахнулись от минеральных удобрений: они не завезли этого удобрения ни килограмма.

Дальше докладчик говорит о задачах МТС, райзо, об улучшении агитационно-массовой работы.

— И до сих пор, — говорит в прениях зав. райзо т. Щурков, — во многих колхозах района по должному не организованы звенья. Так в колхозе им. Чапаева звеньевые не знают членов своих звеньев. Агропланов в звеньях нет, участки не закреплены. Во многих колхозах нет должного хранения навоза. Не составлен на весенний сев рабочий план.

Секретарь парторганизации колхоза «Прожектор» т. Хренов упрекает райзо в том, что специалисты земельного отдела не помогают этому колхозу в проведении севооборотов.

Тов. Мерзлов (Салганы) обращает внимание пленума на плохое руководство в колхозе «Заря свободы». — Если, — говорит он, — в дела этого колхоза немедленно не вмешаются соответствующие организации, то там нельзя гарантировать успешное проведение весеннего сева.

По первому вопросу в прениях выступил 8 человек, после чего было принято соответствующее решение.

По вопросу военно-физкультурной работы сделал доклад зав. военным отделом РК ВКП(б) т. Ефремов. Пленум наметил ряд мероприятий по улучшению военно-физкультурной работы.

О приеме в партию пленуму докладывал зав. оргинструкторским отделом РК ВКП(б) т. Белов. Принято также соответствующее решение.

За рубежом

Сообщение Верховного командования вооруженных сил Германии

Германское информационное бюро передает сообщения Верховного командования вооруженных сил Германии, в котором говорится, что греческая армия в Эпире и Македонии, окруженная итальянскими войсками с севера и германскими войсками с востока и

отрезанная от тыла, сдалась. Соглашение о капитуляции подписано в Салониках германским и итальянским верховным командованием с одной стороны и командованием греческой армии — с другой.

(ТАСС)

Переезд греческого правительства на остров Крит

Как передает агентство Рейтер из Афин, греческий король Георг обратился к населению с воззванием, в котором указывает, что греческое правительство решило

покинуть Афины и перевести столицу на остров Крит, где оно сможет продолжать борьбу.

(ТАСС)

